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ATA DA VIGÉSIMA QUINTA (25ª) SESSÃO ORDINÁRIA, DO QUARTO 

PERÍODO, DA DÉCIMA TERCEIRA LEGISLATURA DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE QUINTA DO SOL - ESTADO DO PARANÁ, realizada às 

Vinte horas (20h00) do dia Vinte e Um (21) do Mês de Setembro (09) do Ano 

de Dois Mil e Vinte (2020). Reuniram-se na Câmara Municipal de Quinta do Sol 

- Estado do Paraná, ordinariamente sob a Presidência do Vereador MILTON 

VANDERLEI FILHO, sendo secretariado pelos vereadores JOÃO ALVES 

CORREIA e CLAUDINEI NATALINO STURION, ocupando a 1ª e 2ª 

secretaria, respectivamente. Estando presentes os Vereadores: ARCHIMEDES 

LOSS SILVA, CÉLIO ALVES DA SILVA, MÁRCIO LEAL RINQUE, OSCAR 

PEREIRA DA SILVA, SANDRO FERMINO DIAS e VALDECI RIBEIRO DE 

MAIA. O Sr. Presidente Milton Vanderlei Filho iniciou desejando uma boa 

noite aos colegas vereadores, funcionários e aos visitantes presentes, 

agradecendo a presença de cada. Composta a Mesa, feita a verificação de 

costume pelo Secretário e havendo número legal para a constituição do 

quórum, o Sr. Presidente declara aberta a presente sessão. Após, convidou o 

vereador Claudinei Natalino Sturion para fazer leitura de um texto bíblico, 

sendo lido Mateus, capítulo 18. Dando continuidade, passou-se para o 

PEQUENO EXPEDIENTE, colocando a ata da última sessão ordinária em 

discussão, como ninguém quis discutir, foi colocada em votação, sendo 

aprovada por todos e então assinada pelos integrantes da mesa. Prosseguindo, 

solicitou ao Secretário de Administração e Finanças para fazer a leitura do 

expediente: Indicação nº 022/2020 de autoria do Valdeci Ribeiro de Maia. 

Assunto: Indica ao Poder Executivo a necessidade de instalação de quebra-

molas na Avenida Centauro, próximo à residência da Sra. Celina Mendes, nesta 

cidade. Em seguida, o Sr. Presidente passou para o GRANDE EXPEDIENTE, 

deixando a palavra livre para quem quisesse fazer uso para tratar de Assuntos 

de Interesses Públicos, então a palavra ficou livre, fazendo uso o vereador 

João Alves Correia desejou uma boa noite ao presidente, vereadores e 

visitantes. Comentou um pouco sobre a saúde pública da cidade, pois esteve 

com o secretário reivindicando algumas coisas e foi muito bem atendido, então 

aproveitou para agradecer o secretário de saúde por tê-lo recebido e tê-lo 

escutado. A palavra ficou livre, fazendo uso o vereador Valdeci Ribeiro de 

Maia desejou uma boa noite à todos, agradeceu à Deus e pediu que Ele 

abençoe à todos. Disse ao Sr. Presidente que os moradores da rua Cometa 
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estão com medo, pois pararam as obras na rua e, se chover, a situação vai ficar 

feia pois irá gerar barro e pode dificultar a entrada e saída dos carros. Então 

pediu que o Sr. Presidente veja uma resposta com o prefeito, para que acalme 

os moradores. A palavra ficou livre, fazendo uso o vereador Célio Alves da 

Silva cumprimentou os que estavam presentes e agradeceu a presença dos 

visitantes, já que, como todos sabem, as sessões não estão sendo mais 

transmitidas. Agradeceu à Deus por mais uma sessão. A palavra ficou livre, 

fazendo uso o vereador Oscar Pereira da Silva desejou uma boa noite ao 

presidente, vereadores, funcionários e visitantes. Agradeceu o secretário de 

saúde pelo trabalho que vem sendo feito, pois no ultimo sábado já foi a 

segunda vez que ele conseguiu trazer um médico especialista de Campo 

Mourão para a nossa cidade, e isso evita das pessoas terem que se locomover 

para outras cidades, então o parabenizou pelo belíssimo trabalho. A palavra 

ficou livre, fazendo uso o vereador Claudinei Natalino Sturion desejou uma 

boa noite à todos, agradeceu o prefeito por enviar uma resposta à sua 

indicação e disse que espera que agora, após outros vereadores já terem 

pedido e não terem sido atendidos, que ele faça a obra. Aproveitou para fazer 

uma indicação verbal para colocaram luzes próximo ao posto de combustível, 

na saída para Engenheiro Beltrão, pois quando o posto fecha e as luzes se 

apagam aquele local fica bem escuro, e muitas pessoas pegam ônibus no ponto 

ali próximo. A palavra ficou livre, fazendo uso como líder de partido o vereador 

Célio Alves da Silva complementou as palavras do vereador Oscar e também 

parabenizou o secretário de saúde pelo serviço que vem fazendo. A palavra 

ficou livre, como mais ninguém quis fazer uso, passou-se para a ORDEM DO 

DIA. Colocando em discussão a Indicação nº 022/2020 a palavra ficou livre, 

fazendo uso o vereador indicando Valdeci Ribeiro de Maia disse que fez essa 

indicação devido a um pedido de uma moradora, pois muitas crianças brincam 

ali naquela rua e é preciso fazer algo antes que alguma coisa aconteça.A 

palavra ficou livre, como mais ninguém quis fazer uso, a indicação foi colocada 

em votação, sendo aprovada por todos. Não havendo mais matérias para 

deliberação, passou-se para a fase das COMUNICAÇÕES PARLAMENTARES, 

e a palavra ficou livre, fazendo uso o vereador João Alves Correia desejou 

uma boa noite à todos e disse que gostaria de comentar um pouco sobre 

segurança pública. Disse que os vereadores, que apoiaram os deputados, têm o 

direito de reivindicar segurança, pois o governador prometeu muita segurança, 

e é preciso cobrar, pois os policiais não têm culpa e estão atendendo várias 
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cidades ao mesmo tempo. Disse que a situação está preocupante e que é 

preciso cobrar segurança dos políticos, pois várias pessoas reclamam e acham 

que devem cobrar os policiais, mas eles também não têm culpa. Agradeceu a 

Deus pela sessão e pelo mandato que está chegando ao fim. A palavra ficou 

livre, como ninguém mais quis fazer uso, o Sr. Presidente Milton Vanderlei 

Filho também parabenizou o secretário de saúde Willian pelo belíssimo 

trabalho e modo que vem conduzindo a secretaria de saúde, por exemplo essas 

consultas que os colegas vereadores já citaram. Agradeceu também o prefeito e 

vice pelo apoio que dão ao secretário, senão não seria possível realizar esse 

trabalho. Agradeceu à Deus por mais uma reunião, aos companheiros 

vereadores e aos visitantes. Desejou uma boa noite para todos em geral, 

desejou que Deus abençoe a todos e declarou encerrada a sessão. E para 

constar lavrou-se a presente ata que será assinada quando lida, discutida e 

aprovada. 


